贵发放3.2万分 肾标价签

姚家街道努力确保节日物价稳定

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 梁永鑫) 中秋、国庆 "两节"来临,为确保节日期间 物价稳定,姚家街道切实加强 领导,健全完善价格监管机制 和服务体系,与城管、经委等 部门的工作相结合,积极配 合,齐心协力,同抓共管,营造 良好的价格环境。

结合区物价局开展的"明 码标价全覆盖"活动,街道对 辖区内各经营单位明码标价 情况进行监督检查,以超市、

餐饮、停车场收费公示等行业 为重点,对明码标价基础薄弱 的经营场所进行全面检查整 顿。通过检查,免费向280余家 经营者发送明码标价签3.2万 张,赠送物价法律法规汇编光 盘300个。

同时,加强价格监测,维 护市场价格稳定。切实加强与 人民群众生活密切相关的肉、 蛋、禽、奶、粮、油、菜、果等商 品价格的日常监测,安排专人 定期定点采价监测,建立价格 异常波动报告制度,密切关注 价格趋势,确保节日市场价格

为畅通维权渠道,化解价 格矛盾,街道认真受理违反价 格规定的投诉,及时查处价格 收费举报案件,积极做好 "12345"和"12358"热线举报, 严格遵循"有报必查,违规必 究"的方针,提高办理效率,确 保及时回复,做到事事有回 音、件件有落实,确保群众满

延伸阅读

中秋国庆佳节食品安全消费提示

"两节"是广大群众旅游、 购物和餐饮消费的旺季,是婚 庆宴席和亲友聚餐的高峰时 段,也是月饼等传统时令食品 消费的集中时段。针对"两节" 期间食品安全特点,广大消费 者要合理防范风险,科学饮食

1.采购食品,应尽量在大 中型超市、食品商店、大卖场、 规范的食用农产品市场等食 品销售点选购食品。不在无证 照食品摊点或食品摊贩处选 购食品,不购买有异色异味或 来历不明的食品。在网上购买 食品时需格外小心。

2.在选购定型包装的食 品时,应注意食品外包装上标 识或者产品说明书,食品的品 名、产地、厂名、生产日期、批 号、规格、配方或主要成分、食 用或者使用方法、生产许可证 号、QS标志等标识是否清楚、 齐全,外包装有无破损,是否 整洁,是否在保质期限内。

3.在选购散装食品时应 注意盛放食品容器的显著位 置或隔离罩上,是否有食品的 名称、厂名厂址、配料表、生产 日期、保存条件、食用方法等 标签标注,特别要注意食品卫 生和保质期,否则不要购买。 尤其购买散装熟食卤菜应到 卫生条件和信誉好的正规商 场超市和熟食店,谨慎购买集 贸市场常温裸装销售的散装 熟食。

4.选购月饼应注意:①看 外观,外观良好的月饼,块型 大小均匀、周正饱满;②闻气 味,质量新鲜的月饼,能散发 一种月饼特有的扑鼻香味,由 于原料不同,皮馅香味各异, 如果是使用劣质原辅料制作

或存放时间较长的月饼,则会 闻到一股异味或哈喇味。另 外,消费者购买月饼后要按保 存条件储存,防止食用变质的

5.购买保健食品要认清 保健食品标志,仔细阅读标签 说明书,并通过正规销售渠道 购买,妥善保存购物发票和相 关凭证。不要轻信任何以产品 销售为目的的健康知识讲座、 专家报告等。不要盲目通过会 议销售、电话销售、免费试用 等活动购买保健食品。消费者 在选择时应该必须注意产品 的适宜人群、不适宜人群。

6.消费者如果发现生产 经营食品的单位及购买的食 品存在食品安全问题,或者发 现身边有食品违法行为时,可 拨打食品药品监管部门投诉 举报电话12331。

充分宣传告知,提高工作效率

姚家街道推动医保工作落到实处

本报讯(记者 肖龙凤 通讯 李晓萌 刘茜 刘冬) 为切 实做好医保工作,姚家街道按照上 级的工作部署和要求,以社保中心 为平台,各村居为依托,从点到面广 泛宣传。

在参保期伊始,街道通过张贴 公告和悬挂横幅以及村(居)召开会 议、印制村报和负责人讲解等传统 形式,把缴费起止日期和相关的政 策变更情况向居民进行广泛宣传, 张贴公告400余份,悬挂横幅21 条,发送短信1000余条,确保宣传 告知无遗漏。对不符合参保条件的

居民,工作人员也进行政策解释, 有效化解矛盾。而对于没有村(居) 的其他居民,工作人员通过网络和 短信平台等新形式宣传告知。在参 保期伊始,为确保工作落实到位, 街道明确社保中心和各村居经办 人员的工作职责,强化督查,及时 协调解决工作中出现的问题和困 难,确保目标任务落实到位。由于 现金报销业务居民需要先垫付医 保费,对于家庭情况比较困难的, 及时上报,缩短办理时间,使居民 能尽快拿到报销的费用,为百姓最 大程度上节约时间。规范门规业务

流程,门规逐一编号分批上报录入 姚家社保平台,便于查询办理。

同时,加强协调联动,确保任务 顺利完成。业务工作人员明确各自 职责,加强沟通,相互配合,提高工 作效率,严格审核,严格把关,共同做 好医保工作。截至目前,共办理辖区 居民和新生儿新参保80人;发放新生 儿医保卡500余张;办理门规165例, 其中普通128例、紧急37例;累计接收 发票总额达183890.99元,其中门规 报销、门诊统筹19笔,共计46170.4 元,办理异地住院18比,共计 137380.59元,急救费用报销340元。



姚家街道推行 "四简"服务标准

努力提升为民办事水平

本报讯(记者 肖龙凤 通讯 程新 李晓萌) 为进一步提 升为民办事水平,姚家街道推行"四 简"服务标准,全力打造"亲民、利 民、便民"服务形象,提升为民服务 满意度

一是政策解答简明扼要。为提 高居民办事效率,缩短业务办理时 间,街道组织工作人员认真研读并 领会文件精神,用简明扼要、通俗易 懂的工作语言为群众答疑解惑,避 免因机械转述、繁冗或过于专业化 的政策语言,给居民办理业务理解 政策带来困扰,进一步提升办事效

二是工作方法简单易行。在全 面掌握各项业务知识的基础上,结 合各业务口专业特点,提炼出符合 群众实际需求的工作方法,使日常 工作简单易行,减少无效的重复性 工作,进一步提高工作质量。

三是工作流程简化明了。积极 在实践中总结经验教训,将各主要 业务办理流程张贴在服务大厅显著 位置,实行一站式、一条龙服务,确保"三到位",即政策解答一次到位、 业务办理一步到位、补贴发放第一 时间到位,全面提升窗口形象,打造 服务品牌。

四是工作形象简朴亲民。全面 统一窗口工作人员着装,推行普通 话,努力用最纯朴的微笑,最亲切的 语言,表达最清楚的意思,最真实的 感受,倡导"少些敷衍了事,多些真 情实感"的服务理念,时刻设身处地 为群众着想,全力打造"亲民、利民、 便民"服务形象,提升为民服务满意

全方位变"招商" 为"请商"

姚家街道积极开展招商引资

本报讯(记者 肖龙凤 通讯 刘如洋) 为做好招商引资工 作,姚家街道编制了下半年招商项 目建设规划,同时以确保完成招商 企业落地的数量和质量为目标,引 资不忘择资,在抓投资强度、税收、 产值三个基本要素的基础上,选择 符合辖区产业发展的企业,广泛捕 捉投资信息,跟踪洽谈,争取落户辖

街道成立了招商引资领导小 组,召开招商引资工作会议,制定 《姚家街道办事处招商引资工作推 进实施意见》,积极构建产业招商集 聚化、集聚产业园区化、园区开 发战 略化、战略引资项目化发展模式,提 高招商引资工作的针对性和实效 性。进一步细化目标责任,对各项指 标进行层层分解,建立健全相关责 任制度,构建一把手负总责,一级抓 一级、层层抓落实的工作格局。用完 善的制度,让客商放心。

在创新方式、强化服务方面,街 道继续实行投资项目"一对一"跟踪 服务和项目责任人制度,提高项目 履约率,用优质、高效的服务让客商 舒心。同时创新招商方式,多轮驱 动,带项目,带任务,全方位变"招 商"为"请商",让客商省心。突出产 业招商和园区招商两个重点,积极 策划产业项目建设年活动;加快推 进载体建设,充分发挥中央商务区 的辐射带动作用,努力实现信息共 享、资源共享、载体共享、成果共享, 使之成为街道吸引外商投资兴业的 载体平台。